



**FOXCONN**



MESTO NITRA

## Inovatívne s Foxconnom

V rámci 2. ročníka programu Inovatívne s Foxconnom boli v roku 2021 podporené 3 verejnoprospešné projekty sumou 14 800 €. Partnermi grantového programu boli spoločnosť Foxconn Slovakia, s.r.o. , Syncreon a mesto Nitra. Podporené projekty sú zamerané na vytvorenie novej alebo inováciu existujúcej infraštruktúry v rámci verejných priestorov v meste Nitra, ktorá bude slúžiť širokej verejnosti.

### SQUARE SEEDS – Divadlo Andreja Bagara v Nitre – 7 000,00 €

Cieľom projektu bolo na veľkej, a v lete aj slnkom rozpálenej, ploche Svätoplukovho námestia vytvoriť ostrovčeky SQUARE SEEDS, ktoré budú slúžiť ako oázy príjemného posedenia a zároveň aj ako oázy prezentujúce súčasné umenie a dizajn. Ostrovčeky pozostávajú z 3 svetelných objektov s vlastným pódium. Sú osvetlené solárnymi systémami LED (neon - flex). Pódium každého objektu SQUARE SEEDS obsahuje vlastnú vodnú nádrž fungujúcu na princípe samozávlahového kochlíka, ktorú stačí doliať len raz začas. Táto bude slúžiť na zavlažovanie živej zelene - prútenej architektúry, ktorá bude pokrývať steny svetelného objektu a vytvárať tieň. Plochy na sedenie sú vyrobené z dreva.

### Náučný chodník Zoborské vrchy – Zoborský skrášľovací spolok - 5 500,00 € (2 500 € Mesto dotácia, 3 000 € 2% NKN)

Zoborské vrchy sú prírodovedne najvýznamnejším územím CHKO Ponitrie, ako aj širšieho okolia Nitry. Jeho prírodné hodnoty približuje náučný chodník, ktorého prvá verzia bola zriadená v 80-tych rokoch 20-teho storočia. NCH Zobor bol naposledy obnovený v roku 2005. Projekt rieši 1. etapu revitalizácie NCH Zobor zameranú na obnovenie existujúceho náučného turistického chodníka (výmena starých infopanelov vo východiskových bodoch trasy NCH) a vytvorenie drobnej infraštruktúry v súlade s ochranou prírody (inštalácia QR kódov na miesta zastávok NCH). Jeho súčasťou je aj aktualizovaný sprievodca turistickým chodníkom a audiovizuálny sprievodca na mobilnom telefóne (SJ a AJ). Návštevník, turista tak bude môcť využiť svoj mobilný telefón a prostredníctvom IT technológií sa bude môcť atraktívnou a pútavou formou dozvedieť viac o území náučného chodníka Zobor. Miestom realizácie

projektu sú lokality Nitry- mestské časti Dražovce a ZOBOR. Do projektu sa zapojilo aj 20 študentov z Katedry geografie a regionálneho rozvoja UKF v Nitre.

### Zelená cyklotrasa - Ďarmoty, o.z. - 2 300,00 € ( 1 800 € DZ Foxconn, 500 € DZ Syncreon, Mesto Nitra – zakúpenie stromov)

Cyklotrasy začínajú pretínať našu krajinu. Zatiaľ sú to asfaltové chodníčky bez sprievodnej zelenej infraštruktúry. Dobrovoľníci z OZ Ďarmoty a cyklisti z Nitry vysadili na cyklotrase Nitra-Janikovce 200 stromov - starých krajových odrôd jabloní, hrušiek, sliviek, čerešní, ale i oskoruší, moruší a dúl a tak pripomenú ovocinársku tradíciu lokality, kde tieto stromy historicky patria. Cieľom projektu bolo vytvoriť akýsi komunitný sad pre okoloidúcich a zároveň miesto, ktoré im poskytne tieň. Predkladatelia projektu zrealizovali workshop o týchto stromoch a spôsobe ich rezu a ošetrovania. Zároveň zorganizovali aj komunitnú cyklojazdu s kultúrnym programom, zrevitalizovali informačné panely náučného chodníka a prístrešok pre cyklistov. Do čistenia lokality a výsadby zapojili aj mladých dobrovoľníkov. Mesto Nitra podporilo projekt zakúpením stromov, ktoré boli vysadené pri cyklotrase.